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Rada Powiatu Łukowskiego  

Komisja Rewizyjna 

Protokół nr 4/2025 

 

Obrady rozpoczęto 12 czerwca 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:09 tego samego dnia. 

 

Ad.1 

Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie otworzyła i obradom przewodniczyła Przewodnicząca Danuta Bosek. Posiedzenie było 

prawomocne. Lista obecności Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

 

Obecni: 

1. Danuta Bosek 

2. Urszula Chruściel 

3. Tomasz Kruk 

4. Henryk Lipiec 

5. Ilona Ochmańska 

 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania: OBECNY: 4, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (4) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Tomasz Kruk, Ilona Ochmańska 

NIEOBECNY (1) Henryk Lipiec 

 

Przewidywany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad. 

2. Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 5 czerwca 2025 r. 

3. Raport o stanie Powiatu Łukowskiego w 2024 roku. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Łukowskiego wotum zaufania. 

5. Sprawy różne.  

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 19 maja 2025 r. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Wszyscy Państwo rozumiem zapoznali się z protokołem. Czy są jakieś 

uwagi do tego protokołu? Nie słyszę. W takim razie przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za przyjęciem 

protokołu? 

 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 19 maja 2025 r. 

Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Tomasz Kruk, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Henryk Lipiec 

 

 Komisja przyjęła protokół bez uwag. 

 

3. Dyskusja nad Raportem o stanie Powiatu Łukowskiego w 2024 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Raport otrzymaliśmy. Mam nadzieję, że wszyscy z Państwa się 

zapoznali z raportem. Obecny jest Pan Sekretarz więc może ze dwa zdania by nam powiedział na temat raportu.  

 

Sekretarz Powiatu Jerzy Siwiec: Witam Państwa serdecznie. Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo. 

Raport jako dokument został przygotowany na tej samej bazie co w latach poprzednich. To daje taką możliwość 

łatwego porównywania pewnych wskaźników, które są tam prezentowane. Dodatkowo wykonanie pewnych zadań też 

zestawiliśmy w tabelach, co pokazuje jakie trendy występują przy realizacji tych poszczególnych zadań. Ten dokument 

został przygotowany na bazie szablonu jaki został przygotowany przez Związek Powiatów Polskich dla samorządów, 

które są zrzeszone w tej organizacji i od samego początku funkcjonuje w tej samej formie. Staraliśmy się pokazać 

wszystkie zadania jakie są realizowane przez Powiat Łukowski, także są informacje na temat wszystkich zadań jakie są 

realizowane, wskaźniki wykonania tych zadań i w zestawieniu do lat ubiegłych. To tyle tak ogólnie o samym 

dokumencie.   

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Zapytała czy coś przybyło w tym dokumencie w stosunku do lat 

ubiegłych. 

 

Sekretarz Powiatu Jerzy Siwiec: Odpowiedział, że w większości jest to samo. Dodane zostało to, co w latach 

ubiegłych tak śladowo było przedstawiane, nieodpłatną pomoc prawną i rzecznika konsumentów.  

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: I mamy też tutaj strzelnicę „Smolany”. 

 

Sekretarz Powiatu Jerzy Siwiec: Tak, ale tej jednostki nie było wcześniej, dlatego nie była ujmowana 

w poprzednich raportach i tutaj, tak jak Pani Przewodnicząca zauważyła, że jeżeli chodzi o realizację zadań przez tę 

jednostkę, to nie ma punktów odniesienia do lat wcześniejszych dlatego, że nie ma z czym porównywać, nie było tej 

jednostki.  

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Przechodzimy do ewentualnych pytań. Skoro nie ma pytań. Dziękuję 

Panu Sekretarzowi. Stwierdzam, że komisja zapoznała się z raportem.  

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Łukowskiego wotum zaufania. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Projekt uchwały mamy wraz z uzasadnieniem. Czy są jakieś uwagi 

ze strony Państwa Radnych? 

 

Wicestarosta Janusz Kozioł: Ja w imieniu zarządu wnoszę o pozytywne przyjęcie projektu. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Zaraz właśnie się przekonamy jaka będzie decyzja. Przechodzimy 

do głosowania. Kto z Państwa jest za pozytywnym zaopiniowaniem tego projektu uchwały  
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Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Łukowskiego 

wotum zaufania. 

Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Tomasz Kruk, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Henryk Lipiec 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Stwierdzam, że komisja wyraziła pozytywną opinię.  

 

Wicestarosta Janusz Kozioł: Dziękuję bardzo w imieniu zarządu. 

 

5. Sprawy różne. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawach różnych. 

W związku z brakiem chętnych zamykam ten punkt. 

 

6. Zakończenie obrad. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Przechodzimy do punktu 6. Zakończenie obrad. Dziękuję Państwu 

bardzo serdecznie. Dziękuję panie starosto. Dziękuję bardzo. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

 

                      Danuta Bosek 

  

 

Przygotował(a): Monika Charczuk – Żyłka  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


